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Buchdrucker
 

4860
 

5.910.000
 

4.103   
5.916.406

 
326.600  

1.900.000

   
84.836

 
19.566/ 

441
  

713.000
 

3.723.000

Kupferstecher  
108

 
380.000

 
47

  
68.172

 
3.000    

448
 

820/ 
115

   
228.000

Buchdrucker, 
Kleiner    

8.700

Riesenbastkäfer   
0


6 1 0     

2.300

Fichtenbock  
4

  
23   

0      
8/0  

Tannenborkenkäfer, 
Ta-Rüssler

 
272.633/ 

876

 
11.000

 
387      

15.500

Kiefernborkenkäfer, 
Zweizähniger

 
98

 
5

 
405

 
330   

1.493  

Kiefernborkenkäfer, 
Sechszähniger   

10.963
 

17.200     
11.345   

16.600

Kiefernborkenkäfer, 
Zwölfzähniger   

3.637
 

24.500     
23.786   

9.000

Waldgärtner,  
Großer und Kleiner

 
3.900   

103
 

900
 

903    
2.907

   
28.300

Kiefernprachtkäfer, 
Blauer

 
1

 
147.100

 
361   

7.621
 

34.400
 
52    

82.748    
2.400

Kiefernrüssler    
0

 
40     

1 8 0
   

250
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Lärchenborkenkäfer, 
Großer

 
2 24

 
14.500

 
122   

4.661
 

1.400
 

4.555    
11.357

 
90/1    

12.700

Lärchenbock  
1 0

 
24   

0
 

685    
100   

5.900

Eichenprachtkäfer  
1 7 7

 
41.000

 
250   

4.540
 
65     

811   

Buchenprachtkäfer  
4

 
11.400 0   

1.865
 
0     

Ulmensplintkäfer  
0   

Eschenbastkäfer     
23.000     

Erlenwürger  
0


0     

830

Pappelbock  
0   

500   
4.900

Nadelnutzholzborken
käfer, Gestreifter

 
242.556

 
3.700

 
1.035   

4.261
 

9.450
 

1.900     
557

  

Laubnutzholz- 
borkenkäfer

 
306

 
450

 
650   

2.815
 

15.800
 

900    
155

   

Eichensplintkäfer    
1.400

 
45    

6 2 5  

Birkensplintkäfer  
115   

101  

Holzwespen   
0    

N
ad

el
sc

hä
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in
ge

Nonne  
2   

0
 
0    

30    
0

Fichten-Gespinst-
blattwespe

 
2

 
0

 
0     

92

Fichtenblattwespe, 
Kleine

 
0

 
2     

56

Fichtenröhrenlaus 
0    

Forleule    
0

 
0    

0   

Kiefernspanner    
0

 
0     

0   

Kiefernspinner   
0

 
0    

10   

Kiefern- 
prozessionsspinner  

0    
1 8

  

Kiefernbusch
hornblattwespen

 
0

 
8 0 0   

0

0    

1.332    
110

Kiefernknospentrieb-
wickler


0   

Lärchenminiermotte  
0

 
2   

18
 

290        
1.400

Lärchenwickler, Grauer 
0    

4.700

Tannentrieblaus  
29

 
380 0  

25     
3.300

Tannenstammlaus  
3

 
560

 
0

 
3    

Douglasien- 
wolllaus

 
0

 
0      

Bl
at

ts
ch

äd
lin

ge Eichenwickler  
101

 
510

 
1   

434
 

320
 

1.859

  



 

Frostspanner, Großer
 

372
 

107


 

304
 

300

     
1 6

Frostspanner,  Kleiner  
290       

32

Bl
at

ts
ch
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lin

ge

Schwammspinner  
48   

0   
80

 
0       

12

Eichenprozessions-
spinner

 
288

 
100

 
704   

0
 

566     
3/1    

100

Buchenspringrüssler 
1.903

 
4

 
2

 
0     

1

Buchenblatt- 
Baumlaus, Wollige

 
1

 
25

 
0   

Gespinstmotten  
0    

27

Rosskastanien- 
miniermotte   

0     

Sc
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n 
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Rüsselkäfer,  
Großer Brauner

 
5

 
175

 
1   

57
 
85

 
250    

10    
1.500

Maikäfer  
883

 
35

 
1.962   

0
 
3      

160

Kiefernbuschhorn-
blattwespe, Rote

 
0   

0     

Grünrüssler   
0      

2

Erd-, Feld- und  
Rötelmaus

 
0

 
275


0   

50
 
35

 
125    

46    
350

Schermaus  
0

 
160


0   

9
 
30

 
1.010    

22   

Bilche/ 
Eichhörnchen

 
1

 
0


0     

35

Wildschäden  
17.182    
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Fichtennadelpilze   
0     

10.700

Fichten- 
triebsterben

 
2.770

 
100


0    

9

Grauschimmel  
0

 
0

 
0     

Kiefernrinden- 
blasenrost

 
3.200

 
0   

3.246    
90

Kiefernschütte  
13

 
45

 
1

 
10

 
3   

11    
16

Kieferndrehrost  
0

 
0     

Kiefernbaum-
schwamm

 
12

 
0 

 
4.495/ 
5.625

  

Diplodia-Trieb- 
sterben der Kiefer

 
85

 
103.000

 
1 

 
80

 
300

 
2.350/ 

341
   

442    
1.500

Weymouthskiefern-
blasenrost

 
0

 
13

 
0

 
11

 
30  

Schwarz
kieferntriebsterben     

Dothistroma- 
Nadelbräune    

Lecanosticta     

Scleroderris-Krankheit  
0    

45

Lärchenschütte    
0     

2.700

Pi
lz

e 
an
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ad

el
ho

lz

Triebsterben  
an Lärche    

2      
8

Lärchenkrebs  
0   

0
 

120    
71

Rindenschilderkran-
kung der Douglasie    

0    

Douglasienschütte, 
Rostige u. Rußige

 
30   

325   
6

 
2

 
147    

24    
35

Rotfäule/Ackersterbe  
114

 
59.600

 
0

 
125.278 
Rotfäule

 
0

 
650  

 
3.483/28   

Hallimasch in Nadel-
holzbeständen

 
11

 
53.500

 
0 

 
26

 
4

 
480      

1.600

Pi
lz

e 
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Hallimasch in Laub-
holzbeständen

 
0

 
8.900

 
2   

0        

Eichenmehltau  
635

 
280

 
2

 
36

 
55

 
326     

160

Eschen- 
Triebsterben

 
4.333

 
1.490

 
1.303   

16.500
 

660     
895/26     

28.100

Eschenkrebs      
530

Buchenkrebs  
18    

Ulmensterben  
48

 
740   

0      
5.700

Sprühfleckenkrankheit     

Blattbräunepilze
 
64 

Buche
     

Erlen-Phytoph- 
thora

 
154

 
160

 
0

 
0     

69

Esskastanien- 
rindenkrebs

 
11

 
11     

170
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Windwurf/-bruch  
1.235.935

 
1.135.000

 
55.152   

163.962
 

81.400
 

890    
102.607

 
1.661/ 

100
  

270.599
 

2.681.000

Schneebruch/ 
Eis/Duft


12.331

 
1.130.000

 
7.973

 
2.700    

5.159
 
5

   
847.000

Dürre-/ 
Hitzeschäden

 
823.961/ 

11.121
 

665.000
 

5.101   
574.406

 
270    

1.054

 
683/ 

24
   

2.340

Spätfrost  
2

 
25

 
8   

11
 

100
 
97

 
1/1    

25

(Frost-)Trocknis  
0   

0     

Lawinen   
80    

15.700
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m
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hä
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Buchenrinden- 
nekrose

 
620

 
112.000

 
1.279   

10.897
 
0    

275   

Buchenwoll- 
schildlaus   

20
 
0   

2
 
0      

13

Eichensterben
 

39.905/ 
536

 
8.107/ 

679


 
2.549/ 

281
 

470
 

13.821    
13.390

 
160/ 

5
   

2.800

Misteln an  
Nadelbäumen

 
84   

1.116
 

50    
600

Misteln an  
Laubbäumen

 
1   

1
 
0     

1.050

Kiefernsterben
 

126.433/ 
7.921

 
49.409/ 

2.789
 
0   

8.118   
400

Buchensterben
 

399.423/ 
6.345

 
68.896/ 

4.428
  

60     
606   

Tannensterben
 

484.115/ 
1.685

 
44

 
1    


